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INFORMACE  

ZŠ OPAVA-KOMÁROV 

ŠK. ROK 2023/2024 
Všem klukům, holkám a rodičům,  
přeji, za všechny dospěláky ZŠ a MŠ, krásné letní dny, 
 

sděluji informaci, že školní rok 2023-2024 zahájíme v pondělí 4. 9. 2023 v 8,00 přivítáním pana 
starosty a přivítáním prvňáčků. Našim novým kamarádům - klukům a holkám první třídy - hned u 
vchodu poradíme, kde najdou svou paní učitelku Mgr. Verču Měchovou a paní učitelku – 
asistentku Mgr. Věrku Koníkovou. 
 

Od 4. 9. bude také fungovat školní družina od 6,30 - 16,30, toho dne pro všechny, ale od 5. 9. již 
jen pro písemně přihlášené. Nově můžeme přijmout do školní družiny 59 dětí (kapacita 
schválená KHS), proto je důležité, abyste si pročetli důležité informace, podle jakých pravidel 
budeme děti přijímat. Bohužel nemůžeme "vzít" všechny! Více se dozvíte také od paní 
vychovatelky Jany Sodomkové na tel. 605 240 700 (ne SMS) - nutné sdělení příchodu a odchodu.  
 

ORGANIZACE PRVNÍHO TÝDNE 2023/2024 
pondělí 4. 9. - slavnostní zahájení, konec vyučování po krátkém programu a předání informací 
třídními učiteli. 1. třída cca do 9,40, ostatní do 10,40, následně oběd, kdo má přihlášen a  odchod 
domů či dohled vychovatelkami ŠD. 
Provoz školní družiny 4. 9.: od 6,30 a po slavnostním zahájení šk. roku do 16.30 hod. Další 
informace ohledně ŠD budou předány v první školní den. Stejně tak info o přihlašování stravy 
 

pro žáky 1. třídy:  předpoklad je 5. - 6. září výuka do 10,40, následně oběd a dále dle domluvy tř. 
učitelky s rodiči a zajištění dohledu ŠD. 
pro žáky 2. – 5. třídy:    5. – 6. září výuka třídně do 11.40 pouze ve své třídě, od 7. září výuka dle 
rozvrhu hodin 
 

Informace ke stravování ZŠ a MŠ 
Stravu do ZŠ a všech MŠ dovážíme ze Zařízení školního stravování 

Opava, jídelny U Hřiště 35 v Opavě – Kylešovicích. Přihlášky ke stravování pro 

nový školní rok 2023–2024 je možnost si vytisknout na www.skolnijidelny.cz 

Podání přihlášek ke stravování na pokladně Zařízení školního stravování 

U Hřiště 35, Kylešovice od 31.7.-11.8.2023 7.00–13.00 hod od 28.8.- 

1.9.2023 od 7.00–14.30 hod. Polední přestávka 12.00–12.30 hod. Na nový školní rok je nutno podat 

přihlášku. Kredit při podání přihlášky 700 Kč v hotovosti, na měsíc září. V případě nutnosti zakoupení 

nového čipu 101 Kč úhrada v hotovosti nebo na telefonech vedoucí zařízení: p. Tutková Veronika tel: 

601 565 066, účetní/odhlášky a platby/: p. Bartesková Vladimíra tel: 602 583 939. Zde si domluvte 

nastavení plateb, zakoupení čipu apod. 

Výběr obědů 1 nebo 2 si zajišťujete na https://www.zsmsopavakomarov.cz/rodice-a-

verejnost/jidelna, odkud jste přesměrováni na web jídelny.  

 
V základní škole má vše ke stravování na starost paní sekretářka (a zaměstnanec výdeje 

stravy v jedné osobě) Šárka Němcová, tel. 724 878 192. V mateřských školách vedoucí pracovišť. 

Strava v ZŠ může začít v pondělí 4. 9. 2023, pokud má žák oběd přihlášen a u sebe má čip.                                                                                                           

Dobrou chuť 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA při ZŠ OPAVA KOMÁROV - D Ů L E Ž I T É   I N F O R M A C E  
 

 
Přihlašování do školní družiny  

Pro návštěvu školní družiny je nutné odevzdání vyplněné 
písemné přihlášky, podepsané zákonnými zástupci dítěte.  

Nově, od září 2023, můžeme přijmout do školní družiny 59 
dětí (kapacita navýšena + 9, schválená KHS). Budeme kluky a 
holky přijímat podle těchto pravidel, do naplnění kapacity: - 
přednostně budou přijímáni žáci nižších ročníků (od 1. třídy 
vzestupně), dále sourozenci a děti pracujících rodičů (je zapotřebí 

doložit potvrzení zaměstnavatelů obou rodičů) a následně ostatní zájemci. Bohužel nemůžeme 
"vzít" všechny!  

 

Více se dozvíte také od paní vychovatelky Jany Sodomkové na tel. 605 240 700 (ne SMS) - 
nutné sdělení příchodu a odchodu.  

 

Odhlášení probíhá na konci školního roku automaticky, v průběhu školního roku písemně 
zákonným zástupcem. Vyloučení dítěte ze školní družiny ze závažných kázeňských důvodů projednává 
pedagogická rada ZŠ, schvaluje ŘŠ. Dítě může být vyloučeno i v případě, že rodiče neuhradí včas 
stanovený poplatek za pobyt ve školní družině.  Pobyt žáka ve školní družině není nárokový a školní 
družina může být naplněna maximálně do celkové výše její kapacity, která činí 59 žáků (stanoveno 
dle podmínek KHS). 
 

Odchody a vyzvedávání dítěte ze školní družiny 
Čas odchodů či vyzvedávání dětí musí být stanoveno písemně v přihlášce. Změny lze 

provést  pouze písemně. Na kroužky mimo ŠD jsou děti uvolňovány dle pokynů vychovatelek a 
vedoucích aktivit. Pokud rodiče požadují, aby dítě opustilo ŠD v jinou dobu, než je stanoveno 
v přihlášce, či předem ví o nepřítomnosti v ŠD, je nutný jejich písemný souhlas. Telefonické 
omluvenky nelze z bezpečnostních důvodů akceptovat. Pokud děti navštěvují kroužky ZŠ, jsou 
vychovatelkou předávány vedoucím kroužků, kteří si je vyzvedávají přímo ve školní družině. 

Z důvodu plynulé činností žáků v ŠD, vyzvedávání dětí je stanoveno do 13:00. Od 13:00 do 
14:30 prosíme o nevyzvedávání dětí, v této době probíhají zájmové činnosti s vychovatelkami ŠD. 
Děkujeme! 

 

Doporučení: 
Vzhledem k činnostem, které děti ve školní družině uskutečňují (hry, sport, pobyt venku, výtvarné a 
pracovní činnosti), je vhodné dát dětem do ŠD starší oblečení na převlečení. 
 

Poplatek za pobyt ve školní družině 
Zákonní zástupci přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona. V současné době je stanoven 
příspěvek 450,- Kč za pololetí školního roku (90,- Kč za každý započatý měsíc). Platba se uskutečňuje 
ve dvou pololetních splátkách bezhotovostním převodem na účet ZŠ a MŠ u ČSOB: 
č.181707987/0300 (variabilní symbol: datum úhrady, poznámka pro příjemce: jméno a příjmení 
dítěte). První splátka do konce měsíce září, druhá splátka do konce února daného školního roku. 

ELEKTRONICKÉ ŽÁKOVSKÉ KNÍŽKY   
Určeno pro všechny žáky ZŠ. Prosíme, aby zákonní zástupci žáků určili jeden 
kontaktní email pro zřízení elektronického o-line přístupu do školní matriky 
(administrace) Edookit a v průběhu prvního týdne obdrží všichni hesla pro vstup 
do aplikace + další informace k omlouvání, hodnocení v aplikaci apod. Vše 

k systému Edookit v první polovině září obdrží všichni rodiče žáků. 
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Informace pro rodiče kluků a holek 1. třídy 

Do školy si nachystejte – aktovku, papuče do pytlíčku, oblečení na tělocvik – 

např. legíny, sportovní obuv, tričko, pouzdro – tužky č. 2 (alespoň tři), 

gumu, pastelky, boxík na svačinku a láhev na pití.  

Pro děti mám připravené  – sešity, lepidla, barevné papíry, nůžky, 

výkresy, krepáky, vodovky, štětce, tempery, písmenka, čísla ad. – cena na 

jedno dítě cca 500 Kč – budeme vybírat až v září, nic však předem 

nekupujte!  Děti dostanou učebnice zdarma, kromě pracovního sešitu do 

angličtiny, cenu zatím neznáme. Nákup obalů na sešity a učebnice nechte na září. Složky na písmenka 

a čísla vůbec nekupujte. Vše dohodneme společně při prvním setkání 4. 9. 2023 a následně na 

domluvené schůzce.   

V pondělí 18. 9. Slezské divadlo – Vítání prvňáčků (akce SMO) . Do batůžku svačinu, pití, pláštěnku, možná 

penízek na sladkost. Návrat do 12.30. Průkazku na autobus nebo 2x10 Kč zpáteční jízdenka na vlak. 

Školní potřeby - individuální 

Jak je v naší škole letitou tradicí, i letos jsme uskutečnili centrální 

nákup všech školních potřeb (dle objednávky rozpisu tř. učitelek). 

Byly pro potřeby každého žáka ve škole zakoupeny:   sešity, barvy, 

papíry a další školní potřeby.  

Částka, kterou budeme vybírat, sdělí  třídní učitelka dle rozpisu, 

který obdrží od vedení školy a platbu budou vybírat třídní učitelky v hotovosti. Dokoupeny budou 

pouze pracovní sešity z AJ, následně dáme vědět.   Prosím rodiče, nenakupujte do školy nic, nemusíte 

vystát.  

 
Mějte se krásně a 4. 9. zase spolu ve škole 

dospěláci ZŠ Opava-Komárov 
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